Контрольная работа по химии.
Тема: «Неметаллы»

Задание 1.  Составьте формулы веществ:

	I вариант
	II   вариант

	А) сульфат натрия
	А) сульфат калия

	Б) гидроксид  аммония
	Б) сульфит аммония

	В) силикат калия 
	В) кремниевая кислота

	Г) нитрат аммония 
	Г)  карбонат магния

	Д) угольная кислота
	Д) аммиак

	Е) гидрофосфат кальция
	Е) дигидрофосфат натрия

	Ж) гидрокарбанат  натрия
	Ж) диоксид кремния


Задание 2.  Закончите уравнения практически осуществимых реакций, в тех случаях, где реакция протекает с участием ионов, запишите ионные уравнения. Подчеркните уравнения окислительно – восстановительных реакций. Назовите полученные вещества.
	I вариант
	II   вариант

	А) NH3+HCl[image: image2.png]



	А) BaSO4+HNO3[image: image4.png]




	Б) HBr+KI[image: image6.png]



	Б) NH4Cl+Fe(OH)3[image: image8.png]




	В) SiO2+H2O[image: image10.png]



	В) SO2+O2[image: image12.png]




	Г) N2+H2[image: image14.png]



	Г)  SiO2+H2O[image: image16.png]




	Д) H2SiO3+CaO[image: image18.png]



	Д) H2SiO3+KOH[image: image20.png]




	Е) CaCO3+H2O
	Е) CaCO3[image: image22.png]





Задание 3.  Решите задачу.

	I вариант
	II   вариант

	Рассчитайте объём оксида углерода (IV) (н.у.), образующегося при сплавлении карбоната натрия с 62 граммами кремнезёма (SiO2), содержащего 3% примесей.
	Какой объём аммиака образуется в лабораторной установке, если известно, что в реакцию ввели 27 г. Азота, а выход продукта составляет 25% от теоретически возможного.


Задание 4. Запишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить превращения по схеме. Рассмотрите переходы 1,2 в свете теории ОВР, а 5 в свете ТЭД.

	I вариант
	II   вариант
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